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Spoření s další úložkou
(procvičování)

Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami

Nové Město na Moravě

VY_62_FG _MC_13



Připomenutí vzorce:
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Př: 1)

Vkladatel si uložil na účet s roční úrokovou mírou 2,6% a
pololetním úrokovacím obdobím vklad ve výši 6000 Kč.
Stejnou částku ukládal vždy na konci každého
úrokovacího období po dobu 10 let. Jak velkou částku
bude mít na účtu?

Řešení:

Odpověď: Na účtu bude 140 947,7 Kč.



Př: 2)

Vkladatel si uložil na účet s roční úrokovou mírou 2,6% a
pololetním úrokovacím obdobím vklad ve výši 6000 Kč.
Na konci každého úrokovacího období ukládal navíc
částku 2000 Kč, po dobu 10 let. Jak velkou částku
bude mít na účtu?

Řešení:

Odpověď: Na účtu budu mít 7474,9 + 44 490,9 = 

151 965,8 Kč.



Př: 3)

Rozhodl jsi se pro pravidelné spoření. Každý měsíc budeš
ukládat částku 1000 Kč a to na účet s roční úrokovou
mírou 1,4%. V bance mají nastavené měsíční
úrokovací období. Jakou částku si ušetříš za 5 let?

Řešení:

Odpověď: Ušetřím 62 850,1 Kč.



Zdroje: vlastní


